

本社刊发报道后,引来众多媒体关注,新华社专稿报道,多个乡镇、单位前来考察学习——

库宗桥镇“枫树边”,打动你了没?

■本报记者 唐翔 颜楚滨

本报讯 “曾经,大家都想走出农村。如今,看到‘枫树边’模式,许多走出去的人又想回到农村……”1月20日,站在枫树边屋场前坪,衡阳县库宗桥镇和源村党支部书记吴逢春欣喜地告诉记者,这段时间,该县西渡镇、县住建局等单位前来考察学习,希望复制“枫树边”模式,帮助身在外地的游子找回乡愁、住进幸福。

库宗桥镇政协联工委主任杨如良告

诉记者,看到媒体报道枫树边屋场26户、118人同吃小年团圆饭的温馨场面之后,吴皂组、陈家组已经向村里反映,希望在今年复制“枫树边”模式,拆掉更多的老旧“空心房”,让越来越多的人愿意回到农村。

“太羡慕了!这才是邻里该有的样子。”“特别喜欢这种大院的热闹气氛。”……枫树边屋场这种“节省、美丽、温暖”的乡村联建模式,经衡阳日报社旗下“两报一端两微”以及豹眼视频推出全媒体报道后,不仅得到村民们

的广泛认同,更是获得了广大读者和网友的转发和点赞。截至昨日下午5时,已有央视新闻移动网、人民视频等重量级媒体转发,新华社专门刊发稿件进行了报道。本报视觉中心制作的抖音短视频也同步推出,浏览量高达14.5万,获赞6000余个,且在持续增长中。



2019年国家高新技术企业增至20家

衡东高新技术产业产值突破60亿元

■通讯员 周健 凌成衡 本报记者 谭晓波

本报讯 昨日,记者从衡东县经济工作会议上获悉,2019年,该县8家企业通过国家高新技术企业认定。至此,衡东县国家高新技术企业增至20家。

据了解,湖南谊德化工有限公司、湖南朝阳泵业科技股份有限公司等8家公司被新认定为国家高新技术企业,涵盖化工、食品、新材料、智能装备制造等产业。根据相关政策规定,衡东县将给予这8家企业一次性10万元奖励和10%的税率优惠,以及享受高新人才津贴补助减免,激发企业自主创新活力,推动各类创新资源向企业集聚,助力高质量发展。

近年来,衡东县大力实施创新引领、开放崛起战略,加大对高新技术企业扶持培育力度,先后出台《衡东县科技创新奖励办法》等系列组合政策,明确列支300万元作为科技专项经费,重点对新认定或复审国家高新技术企业、省级创新型中小企业、企业技术中心等给予奖励,全力支持企业加大研发投入,推动科技成果转化。

2019年,该县共投入研发经费6.24亿元,新增国家高新技术企业8家,较去年同期增长33%;新增进入省高新技术统计笼子企业11家,高新技术产业产值完成60亿元;申请专利650件,专利授权量为330件。衡东县落实科技创新引领战略等政策措施连续两年获省人民政府通报表扬。

衡阳市人民代表大会常务委员决定任免名单

(2020年1月20日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

决定任命:
毛朝晖为衡阳市人民政府副市长。
决定免去:
曾艳阳的衡阳市人民政府副市长职务。

毛朝晖同志简历



毛朝晖,男,汉族,湖南岳阳市人,1972年11月出生,1995年12月入党,1996年7月参加工作,大学本科学历,农业推广硕士。

1996年7月至1997年3月,在湖南师范大学成教学院工作;
1997年3月至2003年1月,先后任省委党史委科员、副主任科员、主任科员;
2003年1月至2008年8月,先后任省委办公厅综合研究室主任科员、秘书处副处长、秘书处调研员;
2008年8月至2013年1月,先后任株洲市人民政府市长助理、党组成员,茶陵县委副书记、书记;
2013年1月至2013年5月,任株洲市人民政府副市长、茶陵县委书记;
2013年5月至2016年9月,任株洲市人民政府副市长;
2016年9月至2019年12月,任株洲市委常委、秘书长;
2019年12月,任衡阳市委常委、市人民政府副市长候选人提名人选。

衡阳14个村获评“国家森林乡村”

■本报记者 张花

本报讯 1月17日,国家林业和草原局公布第一批3947个国家森林乡村名单,其中衡阳有14个村入选。

这14个村分别为南岳区的寿岳乡红旗村,石鼓区的角山镇利民村,衡阳县的岷山镇岷山村、西渡镇梅花村,常宁市的西岭镇桐江村、塔山瑶族乡狮园村,祁东县的蒋家桥镇龙兴村、马杜桥乡马杜桥村,衡东

县的吴集镇江山村、三樟镇和平村,衡南县的岐山办事处东华村,衡山县的福田铺乡白云村、岭坡乡野莓谷村,耒阳市的马桥镇圳桥村。

2019年,国家林草局组织开展了国家森林乡村创建工作,在各地县级林业和草原主管部门推荐、省级林业和草原主管部门评审公示的基础上,审查认定了第一批3974个国家森林乡村。据悉,开展国家森林乡村建设是示范带动乡村绿化美化,推进落实乡村振兴战略

和农村人居环境整治的重要措施。森林乡村是指乡村自然生态风貌保存完好,乡土田园特色突出,森林氛围浓郁,森林功能效益显著,涉林产业发展良好,人居环境整洁,保护管理有效的生态宜居乡村。国家森林乡村是指国家林草局组织指导各地,运用一定的评价方法、量化指标和评价标准,通过综合评价,将乡村绿化美化达到评价标准的乡村(以行政村为对象)认定为国家森林乡村。

南岳娃娃“跳”进全国青少年春晚

正月初三起,该晚会将在CCTV央视网、腾讯、爱奇艺、优酷等平台播出

■通讯员 周琳 周沫源 周苡

本报讯 1月14日至18日,南岳区青少年校外活动中心民族舞班19名小姑娘在老师的带领下,赴北京参加由中国国家艺术科学院、全国社会艺术水平测评办公室主办的“一带一路·星梦启航”全国青少年新春联欢晚会的录制。

1月15日上午,经过几个月艰苦的训练,19名舞蹈班学员带来的节目《太平小主来闹春》终于登上了北京闪亮的舞台。完成节目的摄制后,舞蹈班的师生欢呼雀跃。孩子们纷纷表示,能到北京来参加全国青少年新春联欢晚会,感到非常荣幸;登上全国性的大舞台,最大的收获是开阔了视野,展现了自我风采。

据悉,正月初三起,该晚会将在CCTV央视网、腾讯、爱奇艺、优酷等平台播出。



一天内成功调解一起工伤赔偿案

贵州籍农民工深情致谢衡山县劳动人事争议仲裁院

■本报记者 李建平 通讯员 谷湘平

本报讯 昨日上午10时许,一位贵州籍张姓农民工给衡山县劳动人事争议仲裁院打来电话,告诉仲裁员“工伤赔偿款已到账”,并一再表示感谢。

原来,今年1月13日上午,张姓农民工委托律师到衡山县劳动人事争议仲裁院,就其在衡山县某企业因工致残、请求工伤待遇赔偿一事递交了仲裁申请书。1月17日上午,这个农民工又租车从贵州赶到衡山县。考虑到临近年关,该农民工右下肢受伤多有不便的实际,仲裁员立即向该县人社局局长汇报,决定简化办案程序,并迅速联系企业帮助协调争议。通过一天时间的沟通协调,当天下午临近下班时,企业和该农民工就九级工残待遇赔偿事宜达成一致意见。为了其当天能顺利踏上返乡路程,仲裁员放弃休息时间,于当天晚上9时制作成调解书,将谈妥的事项具体落实到调解书中,圆满地处理了此次纠纷,得到了双方当事人的一致好评。“本以为要在衡山过年了,没想到仅仅一天时间,你们就帮我把事情处理好了。”张姓农民工激动地说。